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Referat af bestyrelsesmøde i Roklubben Skjold 
den 24. februar 2015 

 
Til stede: Jacob Krusell, Arne Lund, Knud-Jacob Simonsen, Nikolaj Jøker, Lilan Nedeergaard, Jens 
Peter Bovbjerg 
 
1. Godkendelse af dagsorden. 
2. Valg af ordstyrer 
3. Årshjulet 
4. Nyt fra formanden 
5. Nyt fra næstformanden 
6. Nyt fra kassereren 
7. Nyt fra kajakchefen 
8. Nyt fra rochefen 
9. Nyt fra sekretæren 
10. Nyt fra seniorrepræsentanten 
11. Gennemgang af opgavelisten 
12. Næste møder 
13. Eventuelt 
 
1. Godkendelse af dagsorden. 

Dagsordenen godkendt. 

2. Valg af ordstyrer. 

Jacob blev valgt. 

3. Årshjulet. 

Jens Peter opgør har opgjort antallet af trøjer. Vi anskaffer ikke nye trøjer nu, men afventer at behovet 
opstår. Jens Peter kontakter Poul med henblik på at få aftalt, at Chopar (tøjleverandøren) stiller op 
med vareprøver fra starten af standerhejsningen (kl. 14.30).  

Åbent hus: I forbindelsen med skoleprojektet arrangeres åbent hus for forældre m.v. den 8. maj. 
Skjold holder åbent hus den 25. april. 

Københavnerkredsens generalforsamling afholdes hos Skjold den 27. februar. Jacob og Arne 
repræsenterer Skjold. 

4. Nyt fra formanden. 

Jacob refererede fra mødet i Roklubben Skjolds Fonds bestyrelse. 

Den kommende generalforsamling drøftedes. Indkaldelsen blev udsendt via e-mail til de medlemmer, 
der har opgivet en e-mailadresse. Desværre var der fejl i en del af mailadresserne, så en del 
medlemmer har derfor fået indkaldelsen pr. almindeligt brev.  

Ingrid Brander, Inge Petersen og Lise Stigsgaard udgør klubbens fondsansøgningsgruppe. Alle 
ansøgninger skal underskrives af formanden. 

5. Nyt fra næstformanden. 

Intet. 

6. Nyt fra kassereren. 
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Lisa Mathiesen har overtaget administrationen af klubbens forsikringer fra Keld Lybke. 

Opbevaring af private kajakker koster 100 kr. pr måned. Kajakinstruktører kan ansøge bestyrelsen om 
friplads til kajak. 

Kassereren anbefaler, at klubben overgår til en ny online version af regnskabssystemet. Dette 
planlægges indført i april, såfremt den kommende bestyrelse er enig heri. 

7. Nyt fra kajakchefen. 

Intet. 

8. Nyt fra rochefen. 

Arne har aftalt med fondsansøgningsgruppen, at de udformer en ansøgning til et hjertestarterkursus. 
Ansøgningen skal forbi formanden til underskrift. 

Fondsansøgningsgruppen har udarbejdet et forslag til ansøgning til Tryg-fonden om junior-
redningsveste. 

DFfR’s langtursstyrmandskursus i foråret er overtegnet, så Skjold får desværre ingen deltagere med. 
Det næste kursus ligger i efteråret. Rochefen sørger for, at klubbens ansøgere allerede nu kommer på 
DFfR’s liste over deltagere. 

Ro- og kajakturen til Berlin finder sted i dagene 2. – 6. april. 

Martin har indkøbt 80 nøglebrikker, så der igen kan udleveres nøglebrikker til medlemmer, der 
ønsker det. Den eksisterende liste over indehavere af nøglebrikker revideres. 

Rochefen planlægger, at der i rosæsonen om torsdagen skal tilbydes deltagelse i Struktureret Roning 
(efterfølger til Kom-i-form-roning) 

9. Nyt fra sekretæren. 

Intet. 

10. Nyt fra seniorrepræsentanten. 

Seniorudvalget har udarbejdet et nyt reglement for seniorroning. Forslaget blev godkendt af 
bestyrelsen. 

I forbindelse med København Kommunes bevilling af et tilskud til Skjold skal der indberettes antallet 
af seniorer bosat i Københavns Kommune, der deltager i tirsdags- og torsdags-aktiviteterne. Jens 
Peter sørger i første omgang for, at indberetningen finder sted. 

11. Gennemgang af opgavelisten. 

Punktet omdøbes fremover til ”Punkter til næste møde”. 

12. Næste møde. 

Bestyrelsesmøde 10.3. 

Generalforsamling 4.3. og ekstraordinær generalforsamling 25.3. 

12. Evt. 

Intet. 


